



Червоноградська міська рада  
Львівської області восьмого скликання  
80100, м. Червоноград, пр. Шевченка 19, телефон (03249) 2-23-46, факс 2-05-55,  
e-mail: [radachervonograd@groza.com.ua](mailto:radachervonograd@groza.com.ua)

## ПРОТОКОЛ №

засідання постійної депутатська комісія з питань  
містобудування, регулювання земельних відносин та адміністративно-  
територіального устрою

“24” січня 2022 р.

Склад комісії 8 чоловік :

Присутні: 7

Пилипчук Петро Павлович	Голова комісії	Так
Ляховський Богдан Васильович	Заступник голови комісії	Так
Запісоцький Роман Васильович	Секретар комісії	Так
Кашуба Володимир Володимирович	Член комісії	Ні
Шеремета Олег Володимирович	Член комісії	Так
Кулаковський Сергій Юрійович	Член комісії	Так
Прібега Олександр Васильович	Член комісії	Так
Закала Богдан Васильович	Член комісії	Так

Кворум є, засідання комісії правомочне.

Запрошені, присутні на комісії:

## ХІД ЗАСІДАННЯ

**СЛУХАЛИ:** Пилипчука П.П., який запропонував наступний порядок денний комісії:

### Порядок денний

1. Розгляд проектів рішень міської ради що пропонується для розгляду на п'ятнадцятій сесії міської ради (викладені у додатку №1 до протоколу).
2. Різне

Інших пропозицій до порядку денного не надійшло.

**ПРОПОЗИЦІЯ** – Підтримати порядок денний

**ГОЛОСУВАЛИ :** За –6 , Проти - 0 , Утрималось – 0  
**Пропозиція прийнята**

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити порядок денний засідання комісії

### Розгляд питань порядку денного

1. Розгляд проектів рішень міської ради що пропонується для розгляду на п'ятнадцятій сесії міської ради, викладено у додатку №1 до протоколу.
2. Різне.

Голова постійної комісії



**П. П. ПИЛИПЧУК**

Секретар засідання постійної комісії



**Р. В. ЗАПІСОЦЬКИЙ**

Пропозиції, рішення, висновки комісії до проектів рішень міської ради на розгляд п'ятнадцятій сесії ЧМР

№	Назва	Пропозиція /рішення / висновок	Голосування	
			За	Проти / Утрим.
3	Про заходи щодо впорядкування роботи деяких структурних підрозділів Червоноградської міської ради в період розробки комплексного плану просторового розвитку території Червоноградської міської територіальної громади	<b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Зняти питання з розгляду сесії <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Зняти питання з розгляду сесії	6	0 0
4	Про затвердження положення про відділ державного архітектурно-будівельного контролю	<b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради		
5	Про розроблення проекту змін до «Детального плану території житлової садибної забудови по вул. Дубина в с. Поздимир Радехівського району Львівської області»	<b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0 0
6	Про розроблення детального плану території за межами с. Сілець Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області	<b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0 0

7	Про розроблення детального г. плану території в присілку Дженджерівка у селі Сілець Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області	<p><b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
8	Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області	<p><b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
6	Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області	<p><b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
38	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва індивідуальних гаражів	<p><b>СЛУХАЛИ: Фігара Ю. О.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
39	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва індивідуальних гаражів	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
40	Про затвердження технічних документів із землеустрою щодо	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та</p>	6	0	0

	<p>встановлення (відновлення) місцевих земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)</p>	<p>винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
41	<p>Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства</p>	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
42	<p>Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та передачу їх у власність</p>	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
43	<p>Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення садівництва</p>	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
44	<p>Про затвердження технічних Документацій для ведення садівництва</p>	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>  <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради  <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b>  <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
45	<p>Про затвердження проектів</p>	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p>	6	0	0

	землеустрою щодо відведення земельних ділянок учасникам бойових дій	<p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b></p> <p><b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p> <p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b></p> <p><b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
46	Про розгляд клопотання громадянина Калакайло Сергія Васильовича	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p> <p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b></p> <p><b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
47	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель з метою формування земельної ділянки в м. Червонограді вул. Бічна Львівська, 25	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p> <p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b></p> <p><b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
48	Про продаж у власність земельної ділянки громадянину Соханю Івану Івановичу	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p> <p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b></p> <p><b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
49	Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва індивідуальних гаражів	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p> <p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p> <p><b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b></p> <p><b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0
50	Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для	<p><b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b></p> <p><b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради</p>	6	0	0

	ведення садівництва		<b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	5	0	1
51	Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок учасникам бойових дій		<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	5	0	1
52	Про розгляд клопотань учасників бойових дій про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за межами села Волсвин		<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0
53	Про розгляд клопотань учасників бойових дій		<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0
54	Про розгляд клопотань громадян про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою		<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0
55	Про розгляд клопотання громадянина Медюка Ігоря Володимировича		<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та			

		винести на розгляд засідання сесії міської ради							
	Про розгляд клопотання товариства з обмеженою відповідальністю «ФЕРОЗІТ ВІНД ЕНЕРДЖІ»	<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0	0			
56	Про розгляд клопотання товариства з обмеженою відповідальністю «Над Бугом»	<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0	0			
57	Про надання в оренду земельних ділянок	<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0	0			
58	Про розгляд клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Дельта»	<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0	0			
59	Про припинення права оренди земельної ділянки та надання її в оренду в м. Червонограді	<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0	0			
60		<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b> <b>ПРОПОЗИЦІЯ:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради <b>РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО</b> <b>ВИСНОВОК:</b> Підтримати проект рішення та винести на розгляд засідання сесії міської ради	6	0	0	0			
61	Про внесення змін в рішення	<b>СЛУХАЛИ: Балко Д.І.</b>							